() 3 ady ussna pa

(ABC =64° :uas A (il 8 S ABC
D kil i [AC] ebuall osiy [A/B\C} T3l i
Aliie 5% BDC (ol ol (2

(BC) asiinall Ll D J 53 sanll Libnsall H adaiill ool (3
(il ) ADH iial) daglile

...................................................................................................................... 2(m
-2,5%(9-13)x (-4) ¢ -5%x6%(-2) ¢ (-8)x(+8) sl (1
;.L-ﬁ.ﬂ\ Q\SA g._ml.’m.“ Al @4 (2

www.xdmaths.com

ABC =64° :¢usy A b5l 3l 26 Gilia ABC
D ki) i [AC] el i [ATE';E} i) Ciaie
sl s i (1
At 53 BDC (ol Caal (2

.(BC) aftind) e D J (50 geall Ll H ddaiil o o350 (3
(il ) ADH Caliall dxpulale

...................................................................................................................... 20n el
-2,5%(9-13)x(-4) ¢ —-5%x6%(-2) ¢ (-8)x(+8) sl (1
il S aulidl 2aall aca (2

—44x..... x5=132 £ x(-8)=—25 ¢  10x....=-9

www.xdmaths.com



